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PODNESAK 3/2021 

 

PREDMET:OČITOVANJE NA PISMENO POSLOVNI BROJ 6-St-414/19-149., 

                      DOSTAVA PISMENA ODVJETNIKA ŠIRIĆ TOMISLAVA,   

                      ZASTUPNIKA STEČAJNOG DUŽNIKA, KAO I OČITOVANJA NA 

                      ISTO,  

                      ZAMOLBA ZA RAZRJEŠENJEM SA DUŽNOSTI PRIVREMENOG  

                      STEČAJNOG UPRAVITELJA. 

Poštovana,  

Obavještavate se da zbog bolesti uzrokovane COVID 19 virusom, stečajna upraviteljica nije 

bila u mogućnosti odgovoriti na vaše pismeno poslovni broj 6 St-414/19-149 od 17. prosinca 

2020. godine u zadanom roku. 

Prema saznanju stečajne upraviteljice nije donesena odluka VTS RH Zagreb povodom 

prijedloga Trgovačkog suda u Osijeku za delegaciju drugog stvarno nadležnog suda. 

Glede zahtjeva Zdenka Bošnjaka, za što ranijom provedbom stečajnog postupka, napominje 

se da je za pretpostaviti će isti  biti dovršen u najkraćem mogućem roku uz poštivanje svih 

odredbi Stečajnog zakona. 

Ujedno vam se dostavlja za uvrštenje u spis  pismeno odvjetnika Stjepana Širića, zaprimljeno 

gmailom dana 18. prosinca 2020. godine, kojim zahtjeva od stečajne upraviteljice 

„dostavljanje dužnog prijedloga za rješavanje prethodnog pitanja, odnosno da se prethodno 

otvori postupak predstečajne nagodbe, a iz prijedloga u originalnom spisu St-189/2018“, uz 

napomenu da „u slučaju da izostane Vaše dužno postupanje i adekvatan ispravak te shodno 



tome odgovarajući prijedlog, bit ćemo prisiljeni podnijeti i odgovarajuću kaznenu prijavu te 

podnijeti zahtjev za naknadu štete, a koja je već sada ogromna“ 

Napominje se da se odgovor za postupanje po  postavljenom zahtjev nalazi u  presudi 

VTS RH Zagreb, poslovni broj 9 Pž-6604/2019-2 od 19. studenog 2019. godine 

 

Također se molite  da sukladno čl. 91, st. 5.  SZ-a donesete odluku o razrješenju privremene 

stečajne upraviteljice, na osobni zahtjev, budući da zbog bolesti uzrokovane COVID 19 

virusom još uvijek moram pretežito mirovati. 

S poštovanjem, 

Osijek, 13.siječnja  2021. godine    

 

Privremena stečajna upraviteljica: 

       Paula Čandrlić Mesarić dipl.ecc. 
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